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สมาชิกสายเหนือ ตรวจเชื้อไข้หวัดนก


วันอังคารที่ 12/11/56 ที่สหพันธ์


วันพุธที่ 13/11/56 ที่พัฒนา











คุยโขมง กับ ข่าววันใหม่


จุดการแข่งขัน “ชุมแสง” การแข่งขันสายเหนือประจำปี 2556


จำนวนนกที่ขึ้นแข่งขัน  1,475 ตัว 93  กรง  เวลาปล่อย 6.40 น.  220  อันดับ


ขอแสดงความยินดี


         ผู้ชนะเลิศ ได้แก่     รัตน์ เชยทอง


      รองชนะเลิศอันดับ 2  ได้แก่    เสธ.-ณรงค์-อติสิทธิ์


      รองชนะเลิศอันดับ 3  ได้แก่    ชูพล  จรัสวุฒิปรีดา C 





ตรวจไข้หวัดนก นกเหนือ : ประชาสัมพันธ์ล่วสงหน้า เรื่องตรวจไข้หวัดนก วันจันทร์ที่ 12 พ.ย. 56 ที่สมาคมสหพันธ์ และวันพุธที่ 13 พ.ย. 56 ที่สมาคมพัฒนา เวลา 10.00 – 14.00 น. กรมปศุสัตว์แจ้งมา โปรดนำนกและกรงแข่งสายเหนือยาวนำมาตรวจด้วยครับ !!


เมนูมุมน้ำเงินตรวจเข้ม : มุมน้ำเงินทุกหน่วยร่วมประชุมนกที่เล่นเที้ยง-กุ๊-หายคัดออกทุกชนิด นกที่นำมาเล่นต้องผ่านการลงทะเบียนให้เสร็จสิ้นก่อนทุกตัว กล่าวคือ นกต้องมีรหัสชิปริงค์สามารถนำมาตรวจสอบได้หากเล่นก่อนลงทะเบียนตามหลังโมฆะยึดเงินที่เล่น (ถือว่ามีเจตนาแหกกฏ)


ตลาดพลู – เที้ยงลูกนกปี 13 ตัวละ 1,000 ชิงอุตรดิตถ์ 70,000-30,000-20,000 แบ่ง 5,000x30 ตัว เปิด-ปิดจุด ตะพานหิน (2/11/56)


คู้บอน – เที้ยงลูกนกหายคัดออกจุดละ 1,000 ชิงลำปาง 50%30%20% เปิด-ปิดจุด ตะพานหิน (2/11/56)


เงื่อนไข !! นกทุกตัวต้องผ่านการลงทะเบียนให้สร็จสิ้น หากลงย้อนหลังปรับโมฆะ ต้องชำระเงิน


                                    ผู้จัดการแข่งขันเข้มตาม : ผู้จัดการแข่งขันมีมาตราการเพิ่มนกทุกตัวที่กินห่วง จะตรวจสอบรหัสชิปริงค์ย้อนหลังในปีที่ 


                                    ผ่านมา หากรหัสชิปริงค์ไปตรงกับนกแก่ โมฆะและปิดกรงทันที ห้ามแข่งทุกสมาคมฯ ที่มีข้อตกลง กล่าวคือ นกยัดห่วง


                                    นกแก่ สูจิบัตร เด็กฟรีเบิร์ด สนับสนุนลงโทษหนักๆ หากจับได้ ฉนั้น ท่านผู้เข้าร่วมการแข่งขันวางใจได้ ทางผู้จัดฯ ตรวจสอบย้อนหลัง ตั้งแต่ปีที่แล้ว แต่มิได้แจ้งข่าวเพื่อถนอมน้ำใจ อย่าลืมว่า เอกสารหลายปี ทางผู้จัดมีเก็บไว้เพื่อตรวจสอบนะจะบอก...ให้! คิดดี ก็ได้ดี คิดนอกกรอบ ก็มีบทลงโทษ หากเกิดในสมัยประธานชูพล จรัสวุฒิปรีดา ฟรีเบิร์ดบอกได้คำเดียวว่า “อ่วม”


                  ห่วงขาพิเศษสายใต้ 2014 (2557) : ห่วงขาระบบโซน ตรงใจผู้ซื้อ รางวัลแยกกันตามระบบโซน A,B,C รวมตัวแบ่ง 


                  แยกกันแบ่งไม่ทันกัน เป็นห่วงที่สร้างความหนักใจให้กับผู้จัดแต่สร้างความพึงพอใจ แก่ผู้ที่อุดหนุน หากท่านยังไม่ตัดสินใจ ด่วนรีบจับจองเบอร์สวย ตั้งแต่บัดนี้ ค่าปล่อยตลอดสายตัวละ 20 ยกเว้นจุดพระราชทานฯ ประกันค่าปล่อย ลดรายจ่าย เพิ่มรายได้ จับจองได้ที่น้องตั๊ก เบอร์โทร 092-4209929


                   ห่วง วี.ไอ.พี สายใต้ 2014 (2557) : ขาดการประชาสัมพันธ์ เสียงเรียกร้อง ห่วง วี.ไอ.พี สายใต้ ได้รับการสนับสนุน ขณะนี้ไม่ต่ำ


                   กว่า 10 ชุด เฉพาะ วี.ไอ.พี 100,000/10/ตัว ไม่คัด ควบด้วยห่วง 5 จุดหลัง ราคาตามประเภทของห่วงแต่ละชุด เริ่มบางสะพาน-ชุมพร-หลังสวน-สุราษฎร์ธานี-พังงา สนใจจับจองได้ เช่นกัน ปีนี้ ไม่มีคัด 10 ตัวเต็ม ครับจ้าว....นาย !


                   ข่าวเรื่องวัคซีน : เมื่อนิวคาสเซิลพัฒนา ในอดีตมาเป็น ND7B ในปัจจุบัน อาการไม่เอียง ตายฉับพลันเกิดจากการพัฒนาของเชื้อโรค 


                    ซึ่งสามารถควบคุมได้โดยฉีดวัคซีนที่ป้องกันเชื้อนิวคาสเซิล ND7B เราก็ใช้กันอยู่ในขณะนี้ ที่ยศได้จำหน่ายเป็นเชื้อตาย แต่ในขณะนี้


                    องค์กรภาคเอกชนไม่สามารถเอ่ยที่นี้ สามารถผลิตวัควัน ND7B ชนิดเชื้อเป็นได้แล้ว โดยหยอดตาเพียงหยดเดียว ป้องกันได้ 3 เดือน สะดวกในการป้องกันช่วงระยะสั้นๆ ก่อนฉัดวัคซีนเชื้อตายในระยะต่อมาเพื่อป้องกันระยะยาวประมาณ 6-8 เดือน ก่อนที่จะซ้ำครั้งที่ 2 ดังนั้น เพื่อเป็นการเผยแพร่เรื่องวัคซีน จึงประชาสัมพันธ์ให้รู้ว่า ND7B ชนิดเชื้อเป็นในวงการสัตว์แพทย์เขาเรียกกันว่า G7 ครับ !


                     เรื่องของยา : ยาคุณภาพเลินฟรีดจากเยอรมัน ขระนี้ได้จัดจำหน่ายแล้วที่ยศ 081-2510005 ตู่ 084-6666495 หลังจากขาดตลาดเป็นบางตัว เช่น เกลืออาบน้ำเกล็ดส้ม ซึ่งเป็นที่นิยมในหมู่ระดับแนวหน้า ส่วนยารับนกฟื้นฟูสภาพนกกลับจากแข่งและซ้อม อีเลคโทรไลท์ 3 plus เยี่ยม ฟื้นตัวเร็ว เพียงพริบตา ส่วนแอคคานีทีน+B12 ยาป้องกันนกเป็นตะคริว นกซ้อม นกแข่ง จะเกิดการเมื่อยล้า นกจะบินในอากาศได้น้อยลง หากไม่มีสาร เช่น แอคทานีทีม ไปปรับสภาพ ดังนนั้นแอคคานีทีม + B12 ช่วยได้และดีด้วย ส่วนยาบำรุงเอวิฟาร์ม ช่วยเสริมในส่วนที่นกต้องการขาดวิตามิน B เอวิฟาร์ม ช่วยกระตุ้นการเจริญอาหารและส่วนที่สึกหรอ สำหรับนกแข่ง ขี้ปั้นก้อน พร้อมความสมบ฿รณ์กลับคืนมาอย่างรวดเร็ว ซ้อมที่จะซ้อมหรือแข่งในแมตต่อไปได้อย่างไร้กังวล !


          พบกันใหม่จุดหน้า  ฟรีเบิร์ด
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พบกันใหม่จุดหน้า


ฟรีเบิร์ด
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