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คุยโขมง กับ ข่าววันใหม่


จุดการแข่งขัน “นครสววรค์” การแข่งขันสายเหนือประจำปี 2556


จำนวนนกที่ขึ้นแข่งขัน  1,467 ตัว 85  กรง  เวลาปล่อย 7.30 น.  220  อันดับ


ขอแสดงความยินดี


ผู้ชนะเลิศถ้วยพระราชทานจำลอง สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา สยามบรมราชกุมารีฯ 


(สมาคมสร้างสรรค์นกพิราบบินเร็วนานาชาติในประเทศไทย)


            ได้แก่     เสธ.-ณรงค์-อติสิทธิ์


      รองชนะเลิศอันดับ 2  ได้แก่     ศิริชัย-สมบุญ


      รองชนะเลิศอันดับ 3  ได้แก่     ศิริชัย-สมบุญ 





ปลอดโปร่ง    :    หลังจากสัปดาห์หน้า อากาศปลอดโปร่งตามพยากรณ์อากาศ พายุ – ดีเปรสชั่น คงไม่มีผ่านประเทศไทยแล้ว อาจจะหลงเหลือประปรายไม่เป็นอุปสรรคกับการซ้อม และการแข่งขันฯ


เมนูมุมน้ำเงิน  :  หน่วยอ่อนนุช เที้ยงปี13 หายคัดออกจุดละ 500/1,000 ชิงจุด อุตรดิตถ์ แบ่ง 50/30/20 เปิด-ปิด จุดชุมแสง


หน่วยบางกระบือ เที้ยงปี13 หายคัดออกจุดละ 500/1,000 ชิงจุด เชียงราย แบ่ง 50/30/20 เปิด-ปิด จุดชุมแสง


                    ไขข้อสงสัยเรื่องชิปริงค์ : ตัวแทนเบนซิ่งในประเทศไทยแจ้งผ่าน โปรดอย่าซื้อชิปริงค์ในตลาดมืด หรือไม่มีที่มา เพราะในปัจจุบัน 


                    ทางเบนซิ่งได้มีอัพเกรดเวอร์ชั่นใหม่ๆ ของระบบการตัดสินของนาฬิกาเบนซิ่ง ซึ่งจะใช้ได้เฉพาะชิปริงค์ของเบนซิ่ง(ของแท้) ไม่ต้องสงสัยว่า ทำไม ทำไม ว่านาฬิกาไม่อ่าน และระบบไม่รับนกของท่าน ที่มาคือชิปริงค์รุ่นเก่า หรือชิปริงค์ของเทียม โปรดอย่าเข้าใจผิดว่า ของถูกก็ใช้ได้ เสียน้อย เสียยาก หากระบบไม่รับจะเสียมากกว่าได้ครับ!


       สภากาแฟ 56  :  ประพัฒน์ ปิลันธนากุล  หลังที่เคยหลังหัก ขณะนี้อาการดีขึ้นหลังจากประธานเพ้ง และเพื่อนพ้องน้องพี่ได้เยียวยา 


       เป็นที่เรียบร้อย จัดสังสรรค์ประจำสัปดาห์ 12 กรง เริ่มต้นเริ่มจากสายเหนือ จุดตะพานหิน เป็นต้นไป ได้กรงระดับแนวหน้าร่วมสังสรรค์ โดยมีวัตถุประสงค์ร่วมรับประทานอาหารโดยมีส่งทีมนกเป็นเดิมพัน ค่าสมัครทีมละ 800 ส่วนหนึ่งเป็นรางวัล อีกส่วนหนึ่งเป็นค่าอาหาร สัปดาห์แรกเริ่มที่ร้านอาหารระดับ 5 ดาว เจ้าพระยาปริ้นซ์เซส มีอาหารและคาราโอเกะเพียบ ส่วนค่าอาหารที่เกินประพัฒน์ออกเองฝากให้ฟรีเบิร์ดประชาสัมพันธ์ ขณะนี้ได้ทีมครบแล้ว 12 ทีมครับจ้าวนาย....! ฝากขอบคุณพลังเกื้อหนุนจากพี่ๆน้องๆ ผู้ก่อตั้งต้องการผู้ที่มีวัตถุประสงค์เดียวกัน เรื่องเสียเปรียบได้เปรียบทำเลที่ตั้งไม่คำนึง ต้องการแฟนพันธุ์แท้ที่มาด้วยใจ และมีน้ำใจเป็นนักกีฬา


                ห่วงขาพิเศษสายใต้ 2014 (2557) : จัดจำหน่ายโดยน้องตั๊ก 0924209929 รีบจับจองด่วน โดนใจนักแข่งภายในโซน รางวัลเท่ากัน 


                ทุกโซน แข่งสายเหนือในขณะนี้เป็นตัวชี้วัด นกเข้าโซนอื่น นอกโซนยังได้รางวัล และต้องแบ่งเท่ากันไม่ต้องกังวลว่าจะเข้าโซนใด ชุดนี้ขายดี สมาชิกให้การตอบรับ ห่วงใต้ประกันค่าปล่อยตัวละ 20 ยกเว้นจุดชิงถ้วยพระราชทานฯ ส่วนตัวแบ่งยังแบ่งตามประกาศ หมดอันดับสมาคมฯ แล้วยังแบ่งต่อได้ตัวแบ่งคืนแน่นอน!


                          ถูกโจมตีให้ข่าวผิดๆ : ฟรีเบิร์ดได้รับข่าวจากต่างที่ ต่างชมรม ว่าส่งเสริมนกเยอะกินยาก ฟรีเบิร์ดให้ข้อคิดว่า แบ่งเป็นโซน  


                          กินเป็นโซนนั้น ยากกว่าชิงรางวัลรวมหรือไม่ นกท่านแข่งภายในโซนรางวัลเท่ากัน ตัวแบ่งเท่ากันอันดับนกติดก็เยอะ ลอง  


                          ใคร่ครวญดูว่า ชิงรางวัลแบบรวมทั้งโซน A , B , C หรือ รวมเขต (เปิด) ไหนจะยากกว่ากัน นกเฮเข้าโซนหนึ่ง อีกโซนกินแห้วแล้วมาให้ข่าวว่า แข่งส่งเสริมฯ นั้นกินยาก สมาชิกตรวจไตร่ตรองว่า ยาก หรือง่าย ที่มาของระบบโซน คือ ต้องการให้ทุกโซนคว้ารางวัลอย่างเท่าเทียมกัน ไม่ต้องขาดทุนกับการชิงแบบระบบรวม ส่วนผู้ที่จะขาดทุนนั้น คือ ผู้จัด ซึ่งขณะนี้รับไปเต็มๆ พร้อมขาดทุนทุกสาย ถ้ามันต้องขาดทุน ถ้าพวกเราไม่เกื้อหนุน หากล้มระบบโซนเข้าไปสู่ระบบเดิม ท่านจะขาดโอกาสที่จะชนะ ดังนั้นรีบอุดหนุนให้ห่วงขาพิเศษสายใต้ ซึ่งมีอยู่ในขณะนี้ให้อยู่ และให้คงทนตลอดไป ฟรีเบิร์ด ขอให้คิด และไตรตรองว่า ควรอุดหนุนที่ใดครับ!


                   เรื่องของยา  :  มาล๊อตใหม่เข้ามาสดๆใหม่ๆหลายกรงผสมแกมบ้าในระหว่างนกกลับจากแข่ง 2 เวลา เพื่อตัดเชื้อนกที่เข้าอยูใน


                   กรงแข่ง หรือลงกินน้ำกลางทาง นี่คือ ใช่เลย ควรเป็นเช่นนั้น ดร.ชีเมงเกอร์ (เจ้าของผลิตภัณฑ์เนเชอร์ลา) เคยเขียนในบทความ 


                   วินนิ่งเวย์ ว่าควรผสมกับยารับนกในช่วงนกกลับแข่งตัดเชื้อที่อยู่ในกรงแข่ง ฟรีเบิร์ดบอกว่า ถูกต้องแล้วครับ!


- อีเลคโทรไลท์ 3 พลัส  :  ดร.ทางสถาบันที่เชื่อถือได้นำ อีเลคโทรไลท์ 3 พลัส ไปพิสูจน์ให้คำตอบว่า เยี่ยม ตัวยาฟื้นฟูสภาพได้รวดเร็ว นี่เป็นยาคุณภาพจากการวิจัยของเลินฟรีด ประเทศเยอรมัน ซึ่งนอกจากฟื้นฟูสภาพให้หายเหนื่อยโดยเร็วแล้ว ยังมีตัวยาบำรุงควบคุมการเต้นของหัวใจ และกล้ามเนื้อให้อยู่ในสมดุล


- เกลืออาบน้ำเกล็ดสีส้ม  :  ตัวเอกอีกตัวของเลินฟรีด อาบแล้วขนนุ่ม รักษาใยขน และไล่ไร กรงระดับแนวหน้าใช้แล้วไม่ใช้ยี่ห้ออื่น ขอเป็นแฟนพันธุ์แท้ของเลินฟรีด เกลือสีส้ม


 - เอวิฟาร์ม : ขาดตลาด ขณะนี้มาแล้ว ช้าหมด กรงใหญ่ใช้แล้วขาดไม่ได้เช่นกัน ขี้ปั้นก้อนเป็นสีเหลืองในพริบตา ช้าหมดนะจะบอก...ให้! ตัวยาเลินฟรีดคุณภาพจากเยอรมัน และทั่วโลกต่างยอมรับ และใช้กันทั่ว ขณะนี้จำหน่ายที่ ยศ 081 – 2510005  หากไม่ได้ใช้แล้ว จะคุย กับคนอื่นไม่...รู้เรื่อง!                                                                                                                                                                      


          พบกันใหม่จุดหน้า  ฟรีเบิร์ด
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