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จุดการแข่งขัน “ บึงกาฬ” จุดสุดท้ายของการแข่งขันสายอีสานประจำปี 2556
จำนวนนกที่ขึ้นแข่งขัน  1,129  ตัว 84  กรง  เวลาปล่อย 8.30 น.  170 อันดับ
ฟรีเบิร์ดขอแสดงความยินดีผู้ชนะเลิศ
ผู้ชนะเลิศ

 พิศล – เอกสิทธิ์


รองชนะเลิศอันดับ 1 
 อภิชัย เตชะอุบล
รองชนะเลิศอันดับ 2
 ชูพล จรัสวุฒิปรีดา A
ข่าวอีสาน
ร่วมแจมแสดงความยินดี :  จุดสุดท้ายของการแข่งขันสายอีสาน “ บึงกาฬ ”  ประจำปี 2556  ผู้ชนะเลิศ ได้แก่ พิศล – เอกสิทธิ์ ฟรีเบิร์ดขอแสดงความยินดีกับท่านฯ ด้วย
ร่วมแสดงความยินดี รางวัลแห่งความสำเร็จ :  ผู้ชนะเลิศห่วงขาพิเศษสายอีสาน ประจำปี 2556 จุด “ บึงกาฬ ” ห่วงประเภท 3 คว้ารางวัลชนะเลิศ จำนวน 1 ล้าน จุด จัดโดยชมรมแข่งนกพิราบกรุงเทพฯ  รางวัลดีดี รางวัลงามๆ มี ณ ที่แห่งนี้ที่เดียวนะจะบอกให้!
มาแล้วจ๊า : ออกแล้วจ๊า  :  ห่วงขาพิเศษสายอีสานประจำปี 2014 (2557) จัดจำหน่ายแล้วที่ทำการสมาคมฯ แบ่งเป็นห่วงประเภท 1 , 2  และ 3 

ประเภท 1
ราคา
1500 / ห่วงเดี่ยว / ชิง 12 จุดการแข่งขัน เริ่ม ปากช่อง – อุดรธานี

ประเภท 2 
ราคา
3000 / ชุด 2 ห่วง / ชอง 5 จุดการแข่งขัน เริ่ม ขอนแก่น – หนองคาย

ประเภท 3 
ราคา
1000 / ห่วงเดี่ยว / ชิงจุดบึงกาฬจุดเดียว
ซื้อควบ 1+2+3   ยกแพคลด 500 / ชุด

เป็นราคาที่วิเศษสุด ชิวๆสำหรับสิงห์อีสานเช่นเรานะจะบอกให้!
ถ้าเชื่อใจ...อะไรก็หยุดไม่ให้ซื้อไม่ได้  :  โปรสุดๆ สำหรับสิงห์อีสาน ประธานชูพล จรัสวุฒิปรีดา ชนิดห่วงประเภท 1 มีตัวแรก ตัวสอง ตัวแบ่ง และมีรางวัลโซน  5 จุดแรก และ 5 จุดหลัง แบ่งโซน 3 โซน และห่วงประเภท 2 มีตัวแรก ตัวสอง ตัวสาม ตัวแบ่ง ยังมีรางวัลโซนอีกเช่นกัน เท่านี้ยังไม่สะใจ แถมด้วย หากซื้อควบ 1+2+3 ยกแพคลด 500 โปรสุดๆหากซื้อยกแพค เพื่อสิงห์อีสานโดยแท้ บริหารโดย ประธานชูพล จรัสวุฒิปรีดา ต้องจบที่นี่ ประเภทของห่วงขาพิเศษ จบประเภทของห่วงขาพิเศษยังไม่จบที่รางวัล ห่วงประเภท 3  “ บึงกาฬ ”  รางวัลตัวแรก / 1 ล้าน  ตามด้วยตัว 2 / 200,000  และตัว3 / 100,000  มิให้โดดเดี่ยว เดียวดาย ตัวแรกกินตัวเดียวเหมือนอดีตที่ผ่านมา ช่างทำร้ายจิตใจ หากตัวแรกกินตัวเดียว ประธานชูพล จึงจัดให้มีตัว 2 และตัว 3 เท่านี้ยังไม่พอ ให้ตัวแบ่ง ตัวละ 5,000 / 100 ตัว  แถมมีรางวัลโซน ฟรีเบิร์ดไม่สามารถบรรยายให้ถ้วนถี่ พื้นที่ข่าวมีจำกัด ท่านสนใจไปหยิบรายการห่วงขาพิเศษสายอีสานใหม่ ประจำปี 2014 (2557)  ฟรีเบิร์ดเชื่อมั่นว่าท่านต้องไม่ปฏิเสธห่วงขาพิเศษอีสานสำหรับปีใหม่นี้แน่นอน! 

ค่าแข่งราคาสแตนดาร์ดคงที่ทุกจุด ยกเว้นจุดชิงถ้วยพระราชทานฯ จำลอง :  ในกำหนดการจำหน่ายห่วง ฟรีเบิร์ด อยากให้ท่านฯ อ่านให้ถ้วนถี่ ค่าปล่อยเหมาตลอดสายตัวละ 30  ยกเว้นจุดชิงถ้วยพระราชทานฯ จำลอง เพียงตัวละ 100  ***มีดอกจันทน์ อาจมีการเปลี่ยนแปลง ฟรีเบิร์ด ขยับอ่านต่อ ราคาอาจถูกลง อ่านแล้วตาลุกโพรง ประธานชูพล จรัสวุฒิปรีดา สั่งการให้ลงหมายเหตุ ***ราคาอาจถูกลง  ฟรีเบิร์ดขอให้ความจำกัดความ ห่วงขาพิเศษสายอีสานนี้ว่า “ ชุดประหยัดหากยกแพค ” ถ้าท่านฯ เชื่อใจในผลงาน และรางวัลอะไรก็หยุดไม่ให้ซื้อไม่ได้ ฟรีเบิร์ด ก็เป็นอีกคนหนึ่งที่ไม่มีกรงอีสาน! แต่อดใจไว้ไม่อยู่ที่ต้องอุดหนุน แล้วส่งกรงอินเตอร์ เป็นไงเป็นกัน แบ่งก็คุ้มแล้วครับเจ้านาย!
ทางเลือกใหม่ :  กรงอินเตอร์อีสานกรงใหม่ บริหารงานโดย คุณประยงค์ เบอร์โทร. 086 – 381 3582 , 081 – 694 1545  รับนก 31 พ.ค. 56 เป็นต้นไป ภายในกรงจุได้ถึง 400 ตัว สถานที่ตั้งกรง ลาดพร้าว 101  ทางนกผ่าน ทำเลดี สอบถามรายละเอียด โทร.เบอร์ดังกล่าวข้างต้น เป็นทางเลือกใหม่สำหรับท่านที่ต้องการพิสูจน์สายพันธุ์ แต่ขาดเวลา และอื่นๆ เป็นทางเลือกที่ไม่อาจจะปฏิเสธได้ครับ
คืนนาฬิกาด่วน :  สิงห์อีสานที่เช่านาฬิกา จุด “ บึงกาฬ ” ได้จบการแข่งขันแล้ว โปรดรีบคืนนาฬิกา พร้อมอุปกรณ์ด่วนด้วย เนื่องจากสัปดาห์ต่อไปเริ่มแข่ง “ หัวหิน ” ในการแข่งขันสายใต้ หากท่านส่งช้ากว่ากำหนด อาจจะทำให้บางท่านที่จองเกิดปัญหานะจะบอก...ให้!  หากส่งล่าช้า ประธานชูพล สั่งปีหน้าติดแบล็คลิส ห้ามให้เช่า ไปหาซื้อนาฬิกามาแข่งเอง ลงโทษฐานที่ไม่ให้ความร่วมมือ ทำให้สมาชิกสายต่อไปมีปัญหาครับ!  ฟรีเบิร์ดซอกแซกหาข่าวว่า ประธานสั่งเอาจริง กับเรื่องเช่นนี้ ซีเรียสนะจะบอก...ให้!
รางวัลรับ – จ่ายสายอีสาน  :  ท่านที่รับ – จ่ายรางวัลทุกชนิด ให้มารับ – จ่ายกันในวันเสาร์ที่ 18 พ.ค. 56 ในจุดการแข่งขัน “ หัวหิน ” ทราบแล้วเปลี่ยน!

ข่าววันใหม่















































ข่าววันใหม่ (ต่อ)


ข่าวสายใต้


ข่าวสายใต้  :  ท่านที่แข่งสายใต้ โปรดนำนกไปตรวจเพื่อหาเชื้อไข้หวัดนก ทุกกรง ณ ที่ทำการของสมาคมสหพันธ์   วันอังคารที่ 14 และ วันพุธที่ 15 พ.ค. ที่พัฒนา  โปรดอย่าลืม รีบดำเนินการตามกฎ-กติกา ครับ! 


แจ้งข่าวชุดวี.ไอ.พี. สายใต้ เรียกหาแบบฟอร์มลงทะเบียน  :  ตามประกาศชุด วี.ไอ.พี. ส่งรายชื่อนกคัด วี.ไอ.พี. ทีมละ 10 ตัว คัดลงทะเบียนเพียง 6 ตัสเท่านั้นในจุดการแข่งขัน “ ปราณบุรี ” เป็นจุดที่ 2  ต่อจากหัวหิน โปรดเรียกแบบฟอร์มลงทะเบียนจาก คุณหมง ในวันแข่งขัน “ หัวหิน ” และส่งอย่างช้าสุดในวันจับนกขึ้นแข่ง “ ปราณบุรี ”   ปิด - เปิด วันเสาร์ที่ 25 พ.ค. 56  ทราบแล้วเปลี่ยน! 


เปลี่ยนชื่อเปลี่ยนห่วง :  ท่านที่มาเปลี่ยนชื่อ แก้ไขทุกชนิดที่เกี่ยวข้องกับเอกสารเรื่องห่วงขาพิเศษ ขอการสนับสนุนจากท่าน แผลละ 1000 ตามประกาศที่จำหน่ายห่วง อย่าได้ร้อง มีเวลาอยู่นานโข มาเปลี่ยนวันแข่งขัน ลองคิดดู อะไรจะเกิดขึ้น ความสับสนอาจทำให้สมาชิกท่านอื่นแคลงใจ นะจะบอกให้! มิได้เป็นความบกพร่องของเจ้าหน้าที่สมาคมฯ!


ช่วงนี้ ชี้แนะ :   เรื่องของยา และวัคซีน สายใต้สัปดาห์หน้านี้ 18 พ.ค. 56 เริ่มแข่งจุดแรก ทุกกรงง่วนกับการซ้อมเพื่อแข่งขัน สิ่งหนึ่งท่านต้องไม่ลืม ยาฟื้นฟูสภาพ และยาตัดโรคในระหว่างแข่ง ฟรีเบิร์ด ขอแนะนำ ยาฟื้นฟูสภาพ หรือในที่นี้ เขาเรียกว่า ยารับนก อีเลคโทรไลท์ 3 PLUS ของเลินฟรีด สรรพคุณ ช่วยให้นกฟื้นตัวเร็วหลังซ้อม และแข่งขัน นกของท่านหากได้อีเลคโทรไลท์ 3 PLUS จะช่วยให้นกกระปี้กระเป่าทันตาเห็น พร้อมที่จะซ้อม แข่งขันในวันที่ท่านต้องการ จำเป็นอย่างยิ่งหากเจอสภาวะอากาศอบอ้าว และนกต้องบินผิดเวลา ฟรีเบิร์ดแนะนำ อีเลคโทรไลท์ 3 PLUS เยี่ยมที่สุด


	ยาป้องกันโรค  ระหว่างพักนก แข่งนก และนกทำพันธุ์ด้วยแล้ว จำเป็นต้องตัดโรคเป็นประจำ แกมบ้าคอทซิทพรีเมี่ยม เป็นตัวเอกของเลินฟรีด ที่ป้องกันโรคเกี่ยวกับทางเดินอาหาร และทางเดินหายใจ เช่น แค้งเก้อส์ ช่วงนกกลับจากหลังแข่ง ควรให้แกมบ้าคอทซิท ละลายน้ำกิน กิน 2 มื้อ เพื่อตัดโรคที่มาจากกรงแข่ง หรือ ลงกินน้ำระหว่างทาง แกมบ้าคอทซิทพรีเมี่ยม จะป้องกันได้ดีหากตัดเป็นประจำ


	ยาบำรุงเจริญอาหาร  เอวิฟาร์มผง ขณะนี้ได้นำเข้าเอวิฟาร์มผงขนาดประหยัด เป็นผง และบรรจุในกระปุกขนาด 100 กรัม ราคาประหยัด ไม่แพงดั่งที่คิด เอวิฟาร์มช่วยให้นกเจริญอาหาร และฟื้นตัวเร็วหลังจากซ้อม และแข่ง ตลอดการแข่งขัน ควรให้ระหว่างอาทิตย์ สัก 2 – 3 วัน / อาทิตย์ ฟรีเบิร์ด การันตีว่า หลังให้ ขี้นกของท่านจะปั้นก้อนเป็นเม็ดกลม บ่งบอกถึงความสมบูรณ์ของนก ตัวนี้เป็น


ตัวท๊อปส์อีกตัวสำหรับยาบำรุง


	ทั้ง 3 ตัวยาที่กล่าว ใช้ได้ทั้งลูกนก – นกแข่ง นกทำพันธุ์ หรือ ระหว่างผสมพันธุ์


เรื่องของวัคซีน  :  เป็นเรื่องสำคัญที่สุดในปัจจุบัน เชื้อโรคพัฒนาขึ้นเป็นลำดับ วัคซีนจากต่างประเทศไม่สามารถสร้างภูมิคุ้มกันกับเชื้อโรคในเขตเมืองร้อนได้ดี ดังนั้น ฟรีเบิร์ดได้แนะนำมามากกว่าควบปีว่า วัคซีนจากต่างประเทศนั้นสร้างภูมิได้แค่ระดับหนึ่ง ยังไม่ตรงจุดเสียทีเดียว ท่านสังเกตุดูบางกรงใช้วัคซีนนอก แล้วนกยังมีอาการอวกทั้งกรง ทั้งทีม ไม่น่าแปลกใจ นั่นคือ การสร้างภูมิยังไม่ตรงจุด หากมีโนคระบาด ไม่สามารถคุ้มโรคได้ ฟรีเบิร์ดคงต้องบรรยายว่า โรคนิวคาสเซิลในปัจจุบัน คือ ND7B เป็นโรคนิวคาสเซิลที่เชื้อโรคพัฒนาในเขตเมืองร้อน หากนกได้รับเชื้อโรคนี้ นกจะตายภายใน 1 – 2 วัน ไม่คอเอียงให้เห็นเหมือนเช่นสมัยก่อน


	ดังนั้นจึงมีองค์กรขนาดใหญ่ บริษัทเอกชนจัดทำวัคซีน เพื่อป้องกันโรค ND7B เพื่อป้องกัน และสร้างภูมิคุ้มกันให้ถูกฝา ถูกตัว จำเป็นอย่างยิ่งที่ควรใช้วัคซีนที่สร้างภูมิคุ้มกันโรคที่เชื้อโรคพัฒนาในเขตเมืองร้อน บางอย่างเชื่อของฝรั่ง แต่บางอย่างฝรั่งไม่ทันองค์กรเอกชนที่มีชื่อเสียงในประเทศไทย ดังนั้น ฟรีเบิร์ดแนะนำ ควรใช้วัคซีนป้องกันโรคนิวคาสเซิลที่ป้องกันเชื้อโรคนิวคาสเซิล ND7B ยิ่งในระหว่างนี้ลูกนกสายเหนือ และสายอีสานกำลังฝักอยู่ หากสนใจ ยา – วัคซีน โทรหา  ยศ 081 – 251 0005   หรือ หน่วยสาธุฯ กมล  086 – 564 7177


	อย่าหลงไปกับวัคซีนต่างประเทศที่ยังเป็นเชื้อโรคเมืองหนาว ท่านจะเสียเงินกับฉีดน้ำเปล่าโดยไม่รู้ตัว และนกยังขี้ไหลออกอยู่ร่ำไป เลิกเห่อของนอก โดยไม่ได้ศึกษา และอย่าลืมว่า การขนส่งวัคซีนก็เช่นกันต้องอยู่ในอุณภูมิที่ควรจะเป็น วัคซีนจึงมีประสิทธิภาพ


	* ข้อคิด วัคซีนจะดีอย่างไรหากใช้ไม่ตรงตามกำหนดเวลา และเก็บไว้ในอุณหภูมิไม่เหมาะสม วัคซีนนั้นก็เสื่อมประสิทธิภาพ โดยไม่รู้ตัวครับ


	* หลายกรงดังๆ ในไทยใช้วัคซีน ND7B ซึ่งผลงานเป็นตัวชี้วัดว่า เขาไม่อวก และไม่เป็นโรค หากใช้วัคซีนป้องกันโรค ND7B ครับ!


	ยาอาบน้ำ BADESALZ ของเลินฟรีด ช่วยให้นกของท่านถ่ายขนได้อย่างสม่ำเสมอ และมีขนที่นุ่มไม่แตกง่าย ดังนั้นแต่ละอาทิตย์ควรให้ยาอาบน้ำของเลินฟรีด สภาพขนของนกท่านจะอยู่ได้คงทน และยืนยาวกว่า ตลอดการแข่งขัน เกลืออาบน้ำ 15 กรัม (ประมาณ 3 ช้อนชาปาด) ผสมน้ำได้ 10 ลิตร (ครั้งแรกควรผสมตัวยาน้อย เพื่อให้นกเกิดความเคยชินก่อน)ยาอาบน้ำ 


	ทั้งหมดเป็นยาที่มีคุณภาพจากเลินฟรีด (เยอรมัน) เป็นสถาบันผลิตยาสัตว์ปีก เฉพาะนกพิราบที่มีเซียนทั่วโลกนิยมใช้ และได้ผล สนใจติดต่อ ยศ 081 – 251 0005   หรือ หน่วยสาธุฯ กมล  086 – 564 7177 


	เรื่องวัคซีนจะผลิตเป็น LOT หากต้องการแจ้งล่วงหน้า หมดแล้วต้องรอครั้งละ 3 สัปดาห์ครับ!



























































